
6級　わりざん  もどし算 (2)
きゅう ざん

なまえ

まずは桁数を計算！
けたすう けいさん

「見てる数」と「割る数」がおなじ桁数？
み かず わ かず けたすう

(例) 「1364 ÷ 62 = 」⇒ 4桁÷2桁 は 4 -2 で 答えは2桁
れい けた (◯) ⇒ 1コあける　　　　　　　(×)⇒ すぐとなり

1 1,653 ÷ 29 ＝ 1 6,006 ÷ 78 ＝
2 1,708 ÷ 28 ＝ 2 9,009 ÷ 91 ＝
3 1,496 ÷ 17 ＝ 3 4,171 ÷ 43 ＝
4 2,176 ÷ 32 ＝ 4 2,552 ÷ 29 ＝
5 1,978 ÷ 23 ＝ 5 323 ÷ 17 ＝
6 1,288 ÷ 14 ＝ 6 884 ÷ 34 ＝
7 1,836 ÷ 36 ＝ 7 5,049 ÷ 51 ＝
8 2,225 ÷ 25 ＝ 8 7,482 ÷ 86 ＝
9 1,104 ÷ 16 ＝ 9 4,209 ÷ 69 ＝
10 3,094 ÷ 34 ＝ 10 525 ÷ 15 ＝

11 4,186 ÷ 46 ＝ 11 800 ÷ 16 ＝
12 5,044 ÷ 52 ＝ 12 741 ÷ 39 ＝
13 4,756 ÷ 58 ＝ 13 4,720 ÷ 59 ＝
14 6,141 ÷ 69 ＝ 14 1,287 ÷ 13 ＝
15 6,497 ÷ 73 ＝ 15 5,546 ÷ 94 ＝
16 8,118 ÷ 82 ＝ 16 2,184 ÷ 28 ＝
17 5,358 ÷ 57 ＝ 17 5,694 ÷ 73 ＝
18 3,243 ÷ 47 ＝ 18 1,254 ÷ 19 ＝
19 5,568 ÷ 64 ＝ 19 4,081 ÷ 53 ＝
20 4,424 ÷ 56 ＝ 20 1,656 ÷ 18 ＝

せつめい）https://youtu.be/F12SdcXLwzw かじつそろばんきょうしつ

https://youtu.be/F12SdcXLwzw

